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ІНКЛЮЗИВНИЙ РОЗВИТОК  

ІННОВАЦІЙНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА  

В КОНТЕКСТІ ВИКЛИКІВ ВОЄННОГО ЧАСУ  

 

Розвиток інноваційного підприємництва є одним з ключових 

трендів останніх десятиліть серед капіталістичних країн. Так, серед 

лідерів визначають Ізраїль, США, Естонію та ряд інших. Власне 

питання розвитку інноваційного підприємництва є фактичних 

відображенням ЦСР 9. Промисловість, інновації та інфраструктура, а 

проте повинно розглядатись у більш ширшому контексті. 

За своєю суттю та особливостями й інструментами стимулювання 

розвитку інноваційного підприємництва, процес повʼязаний з 

практичною реалізацією ЦСР 4. Якісна освіта та ЦСР. 8. Гідна праця 

та економічне зростання. Так, ключовим питанням для активізації 

різних форм інноваційного підприємництва є розвиток екосистеми – 

мережі взаємодії стейкголдерів різного рівня та організаційно-

правової форми, що має на меті створення якісних й кількісних умов 

створення, розвитку та функціонування різних форм інноваційного 

підприємництва, а також суміжних послуг. 
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Так, функціонування екосистеми інноваційного підприємництва 

означає формування інклюзивного соціально-економічного 

середовища для сталого розвитку, відновлення та максимізації 

результатів людського капіталу [1]. 

В даному контексті, формування регіональних та локальних 

екосистем розвитку інноваційного підприємництва є як інструментом 

забезпечення інклюзивного розвитку регіонів та територіальних 

громад, так і складовою механізму управління сталим розвитком 

просторових систем [2; 3]. 

В умовах військової агресії росії проти України, питання розвитку 

інноваційного підприємництва має не менш важливе знання, зокрема, 

виходячи з того, що сучасні військові протистояння фактично 

базуються на високотехнологічних озброєннях, тобто мають яскраво 

виражену технологічну складову. 

Так, Український Фонд Стартапів (Фонд), що є державним 

фондом, започаткованим за ініціативою Кабінету Міністрів України, 

місією якого є сприяння створенню та розвитку технологічних 

стартапів на ранніх стадіях, з метою підвищення їх глобальної 

конкурентоспроможності в Україні, від моменту свого створення 

реалізує державну політику сприяння розвитку інноваційного 

підприємництва в Україні. У 2022 році Фонд започаткував «Програму 

грантової підтримки проєктів подвійного призначення», що покликана 

сприяти створенню та розвитку інноваційної продукції подвійного 

призначення: технологій, процесів чи інші складових, що відрізняють 

таку продукцію від існуючих на ринку або відповідають існуючому 

попиту одночасно як від приватних осіб, так і держави [4]. 

Важливою особливістю цієї програми та інших подібних заходів, 

є той факт, що проєкти у сфері інноваційного підприємництва, які 

подаються на конкурс, повинні бути актуальними й затребуваними у 

період військового стану, а також після його завершення. 

Реалізації подібних програм відбувається у тісній співпраці з 

іншими стейкголдерами, серед яких заклади вищої освіти, організації 

громадянського суспільства, бізнес-структури, міжнародні організації 
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та інших. Саме використання такого підходу формує основу для 

досягнення синергетичного ефекту. 

Таким чином, забезпечення інклюзивного розвитку інноваційного 

підприємництва у військовий час, де-факто, не відрізняється за 

змістовним підходом від аналогічних дій у мирний час, а проте має 

зміщений фокус та пріоритетність. Так, провадження подібної 

діяльності без огляду на військові дії та обмеження, матиме 

довгостроковий ефект. 
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